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～花と緑と歴史の町 花筐～ 令和４年４月１５日 第１８０号 

 あたたかい日が続くようになりました。今年の花筐公園の桜は、楽しいまつりが終わったあとが見頃だ

ったようです。さて、今年の「はながたみまつり」は、コロナの状況を考えて食べる楽しみは控えて頂き

ましたが、内容については十分楽しんで頂けたと思っています。まずステージ発表では、公民館で練習を

重ねてきたオカリナ演奏と傘踊り、若者たちの力強く躍動感にあふれた太鼓の音やメリハリが効いたダン

スや、プロの技と軽めのトークを楽しめたエバラ健太ショーなど、公園のステージに何度も花が咲きまし

た。それから子供達にはスタンプラリーとバルーンアートが好評でした。バザーも全て好調で、初出店の

キッチンカーやスイーツ店には根強いファンが買いに来たそうです。 

最後に、まつりを支えて頂いた全ての方に心よりお礼を申し上げ、まつりのバトンを次の世代に繋ぐた

めに、皆さんのご協力をこれからもお願いします。 

はながたみまつり実行委員長 佐々木 昇 

「2022 はながたみまつり」はいかがでしたか? 4月２日（土）・３日（日）開催 

※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベント等については、中止または延期する場合があります。



●粟田部スポーツ協会 

陶芸や写真、短歌など地区の方々
の多彩な作品が集まりました

今回のスタンプラリーは天気も良く、約１００

人の子供達に参加して頂きました。スタンプラ

リーを通じて子供達に花筐公園の史跡を覚えて

もらえると嬉しいです。来年も行いますので、

ぜひ遊びに来てください。 

   【粟田部スポーツ協会 蓑輪 利彦】 

権兵衛太鼓＆権兵衛 Jr.燎 

ヒップホップダンス 

花筐公民館自主講座今立さくらの会 

花筐公民館自主講座オカリナ教室
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残念ながら最終回
のオカリナ演奏会は
開催できませんでし
たが、今年も協力者
の大辻先生から、心
のこもった素敵な手
作りのプレゼントを
頂きました♪ 

～花と緑と歴史の町 花筐～

大
活
躍
の

「
バ
ル
ー
ン
ア
ー
ト
ふ
ろ
ー
と
」
さ
ん
！

●子育て支援学級 

３種類の可愛いリュック 

スタンプラリー後の子どもたちへのお楽しみ

企画は、バルーンアートプレゼント！長い列が

できるほどの人気で、先生も大忙し! 

ご協力いただいた花筐小学校PTAの皆さん、

ありがとうございました。 

７か月にわたり掲載してきた「いまだてポートレート」は、

前月号をもちまして終了となりました。 

今号からは、広報部員が散歩をしながらスマホで撮影した

花筐公園の風景をお届けします。どうぞお楽しみに! 

5 月11 日（水）10:00～

子どもにやさしい

手づくり虫よけスプレーを作ろう
安心・安全なものを選ぶのはお母さんです。参加費無料。

お申込み・お問合せ 花筐公民館 

●はながたみ遊学の杜 

●放課後子ども教室

5 月の
ご案内

４月の 
ご案内

寄せ植え教室  ～母の日に向けて～
４月２３日（土）10:00～11:00

場所：あいぱーく今立 大会議室
※詳細は全戸配布のチラシをご覧ください。 
お申込・お問合せ 花筐公民館 42-0361 

今からおよそ百四十年前、福井藩主松平慶永

（春嶽）公は、粟田部に三寺三作を派遣し、村

塾を開かれました。これは県下唯一の公立平民

学校でした。その建物を恵迪斎と言いました。

初代塾長に三寺三作がなり、塾生はおよそ百二

十～百三十名いました。 

 3/19は、チェアバレトン教室の最終回でし
た。３回目ともなると、皆さん、指先まで意識
され形も美しく、とても動きがよくなっていま
した。子どもさんを連れてのご参加があり、「子
どもと一緒に参加させてもらって、嬉しかっ
た。」と、喜んでいただけました。 

●語り部の会

 4 月 5 日快晴、福井のハイキング会 20名を

南三里山展望台までご案内。途中の孫桜、薄墨

桜も開花、喜んでいただきました。南三里山展

望台は綺麗に整備されており、武生盆地が一望

でき素晴らしい景色が見られました。 



 少年育成部

健康福祉部

●くらしの環境部 

広報部 

住      地域    
? 性別等問    。 協力    

 方  連絡 待      ! 

ふるさと文化部
地域部 

くらしの環境部

スポレク部 

◆ 期間 ４月２５日（月）～ 
５月７日（土）まで 

花筐自治振興 42-3710 
花 筐 公 民 館 42-0361 

４月16日（土）放課後子ども教室「チアダンス」 

４月 23日（土）公民館学級（場所:あいぱーく今立）

「寄せ植え教室」～母の日に向けて～ 

４月 23日（土）放課後子ども教室「チアダンス」 

４月 24日（日）自治振興会総会（場所:あいぱーく今立）

５月 ７日（土）放課後子ども教室サポーター会議

５月11日（水）公民館学級親子ふれあい教室 

５月 14日（土）放課後子ども教室「チアダンス」

●粟田部壮年会 

花筐地区の人口
令和4年4月1日現在 

( )は前月比 

世帯数 1,227世帯（＋６） 

人口数 3,442人（±0） 

男 性 1,691人（－3） 

女 性 1,751人（＋3） 

●広報部 

・毎週月曜日 

４月3０日（土）振替休日 

５月 ４日（水）みどりの日 

５月 ５日（木）こどもの日 

５月 ６日（金）振替休日 

ゴミを減らし、分別して、資源を有効に利用しましょう

●児童館 

休館日

◆開館日 月～金 午後 １時～午後６時 

       土曜日 午前１０時～午後６時 

◆休館日 日曜日・祝祭日 

お問合せ 花筐児童館 ４２－０９９０ 

３月２７日の花筐公園を愛する日に併せまし

て、薄墨桜のしめ縄取付と登山道の清掃整備を

行いました。ハシゴを使った高所での作業でし

たが無事取り付けることができました。 

【粟田部壮年会会長 増田 浩庸】 

 今回、特に力を入れたのは手作りの桜の木。 

約３０センチ幅に切ったカーペット用の滑り

止めに桜３０本を間隔をあけて差し込み、のぼ

り旗用の棒に上から斜めに巻きつけワイヤー

で固定しました。夜のライトアップも見てね! 

3 月 27日（日）今年初めての公園清掃を行い

ました。冬の間に折れた枝拾いを主に清掃をして

いただきました。  

はながたみまつりに向けて、とてもきれいな公園

になり、皆様のご協力ありがとうございました。 

     【くらしの環境部長 山田 孝行】 


